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Beginn: 18:30 Uhr Sitzung-Nr: 02/sg/001/2020 

Ende: 20:02 Uhr WP.: 2019/2024 

    

 

NIEDERSCHRIFT 

 

über die am 29.06.2020 

im kleinen Saal des Hohenstaufensaals, Landauer Straße 1, 76855 Annweiler am Trifels 

stattgefundene 1. Sitzung des Ausschusses für Kultur, Soziales und Generationen der Stadt 

Annweiler am Trifels 

 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 19.06.2020 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 

Alle Ratsmitglieder wurden am 15.06.2020 schriftlich eingeladen. 

 

 

 

Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 

 

 Beigeordneter und Vorsitzender des Ausschusses für Kultur, Soziales und Generationen  

Benjamin Burckschat  

 Stadtbürgermeister 

Benjamin Seyfried  

 Ausschussmitglied 

Michael Becker  

Pirmin Voos  

Günter Frey  

Ralf Schneider ab 18:32 Uhr 

Dr. Viktor Schulz  

Katharina Tilgner ab 18:33 Uhr 

Britta Horn  

 stellv. Ausschussmitglied 

Hanna Breiner Vertretung für Frau Katrin Willmann 

Solveig Kolbe  

Anne-Katrin Schweizer Sachverständige zu TOP 3 

 Fraktionsvorsitzender 

Gustav Kühner  

Hans-Erich Sobiesinsky  

Emil Straßner  

 Sachverständige 

Planungsbüro Stadt und Natur Herr Schäfer Sachverständiger zu TOP 3 bis 19:50 Uhr 

Astrid Satter Sachverständige zu TOP 3 

 Schriftführer 

Theresa Laag  

 

 

Abwesend: 

 

 Erster Beigeordneter 

Dirk Müller-Erdle  

 Beigeordneter 

Peter Grimm  

 Ausschussmitglied 

Iris Grötsch unentschuldigt 

Thomas Mietzner unentschuldigt 

Katrin Willmann entschuldigt 
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Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 

 1 Verpflichtung der Ausschussmitglieder 

 2 Informationen zum Sonnensegel auf dem Spielplatz Bindersbach 

 3 Information und Beschlussfassung zum Generationenprojekt Ambertpark 

 4 Informationen zum Kulturprogramm in Zeiten COV-Sars-2 

 5 Informationen von der ersten Sitzung des Arbeitskreises "Kulturschaffende Vereine" 

 6 Sonstige Informationen und Anträge im öffentlichen Teil 

 

Der Vorsitzende begrüßte die Anwesenden, stellte die ordnungsgemäße Einladung sowie die 

Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen die Niederschrift der letzten Sitzung 

wurden keine erhoben 

 

 1 Verpflichtung der Ausschussmitglieder 

 

Alle anwesenden Ausschussmitglieder sind bereits verpflichtet.  

 

 2 Informationen zum Sonnensegel auf dem Spielplatz Bindersbach 

 

Auf dem Spielplatz in Bindersbach soll aufgrund der starken Sonneneinstrahlung ein Sonnensegel 

angebracht werden. Das Angebot für ein Netz mit UV-Schutz, Größe 6 x 5 Meter, soll ca. 9.000,00 € 

kosten. 

Im Haushalt befindet sich ein Ansatz von 10.000,00 €.  

 

Der Ausschuss beschließt einstimmig dem Stadtrat das Sonnensegel zu empfehlen.   

 

 3 Information und Beschlussfassung zum Generationenprojekt Ambertpark 

 

Zu Beginn des TOP 3 werden Frau Satter und Frau Schweizer einstimmig als Sachverständige berufen. 

Zunächst erläutert der Vorsitzende die besprochenen Inhalte und Wünsche der 1. Arbeitskreissitzung. 

Danach zeigt Herr Schäfer vom Landschaftsarchitekturbüro Stadt + Natur anhand einer Präsentation den 

Planentwurf für das Generationenprojekt. 

Der Vorsitzende informiert über die Inhalte der 2. Arbeitskreissitzung. 

Frau Satter erläutert die Sichtweise der Anwohner, vor allem bzgl. Lärm, Vandalismus und der 

Parkplatzsituation. 

Frau Schweizer lobt die Berücksichtigung aller wichtigen und gewünschten Aspekte im Entwurf.  

Der Generationentreff soll feste Öffnungszeiten bekommen. Öffnung und Schließung sollen vom Bauhof 

ggf. Ehrenamtlich oder von Herrn Burckschat/dem Seniorenheim durchgeführt werden. Ein Gespräch mit 

dem Seniorenheim ist in der kommenden Woche geplant.  

 

Der Ausschuss beschließt einstimmig den Planentwurf Generationenprojekt Ambertpark dem Stadtrat zu 

empfehlen.  

 

 4 Informationen zum Kulturprogramm in Zeiten COV-Sars-2 

 

Der Vorsitzende informiert kurz über folgende Kulturprogrammpunkte: 

 

- Annweiler rockt Corona, 

- Lokal.help, 

- Mund- und Nasenschutzverkauf in Kooperation mit den Stadtwerken. 

 

Durch „Annweiler rockt Corona“ fanden bereits 9 Konzerte statt und es kam eine Spendensumme in 

Höhe von 3.000,00 € zusammen. 

Herr Seyfried informiert über das Rathausplatz Open-Air, welches vom 10. – 12. Juli stattfindet.  
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 5 Informationen von der ersten Sitzung des Arbeitskreises "Kulturschaffende Vereine" 

 

Der Arbeitskreis möchte einen stärkeren Kontakt zwischen den Vereinen und der Stadt Annweiler am 

Trifels herstellen. So sollen auch bessere Absprachen getroffen werden, um Terminüberschneidungen zu 

vermeiden. 

Außerdem möchte man eine Veranstaltung planen, bei der sich alle Vereine vorstellen und die Einwohner 

sich leichter über die örtlichen Vereine informieren können.  

 

 6 Sonstige Informationen und Anträge im öffentlichen Teil 

 

Es liegen keine weiteren Informationen und Anträge vor.  

 

 

 

 

 

Worüber Niederschrift 

 

 

 

Der Vorsitzende 

 

Die Schriftführerin 
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